
www.labofun.be 1

De Lorentz tranformatievergelijkingen
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Volgens Galileo

De Lorentz tranformatievergelijkingen

Ruimte tijd transformaties volgens Galileo zijn niet geldig voor snelheden die de 
lichtsnelheid benaderen.
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Lorentztransformaties om coördinaten in het S’ kader om te zetten naar S.
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Als v zeer klein is: krijgen we terug de galileo transformaties.

De Lorentz tranformatievergelijkingen
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In veel gevallen willen we een verschil in coördinaten kennen:
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Afleiding van de Lorentz snelheidsvergelijkingen

Stel een voorwerp heeft een snelheid ux’ gemeten in het S’ stelsel.
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De Lorentz snelheidvergelijkingen
Om de formule voor de snelheid te bepalen:

Maar dx/dt is gewoon de snelheid ux gemeten door een waarnemer in s.
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Als zowel ux en v veel kleiner zijn dan c: vuu xx '
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Voorwerp met snelheid c tov S heeft dus ook een snelheid c tov S’

De Lorentz snelheidvergelijkingen
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De Lorentz tranformatievergelijkingen
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